



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 15, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2011.

O Diretor-Geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.892/2008 e Portaria 298/2011, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 58**, de 01 de Dezembro de 2011, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

3 DA SELEÇÃO DOS REPRESENTANTES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS

Os Docentes elegerão os seus representantes através de processo eleitoral que compreenderá as seguintes fases:


(...)

LEIA-SE:

3 DA SELEÇÃO DOS REPRESENTANTES DOCENTES

Os Docentes elegerão os seus representantes através de processo eleitoral que compreenderá as seguintes fases:

(...)



PAULO ROBERTO SANGOI
Diretor-Geral
IFRS – Campus Porto Alegre
Portaria 08/2009